

# ШАГ ШКОЛЬНАЯ АКТУАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Друзья! Всем приветы!!!

Начнём с хорошей новости!

Нас зарегистрировали в региональном отделении Общероссийской детской организации «Лига Юных журналистов».

Ура!

Это наша общая заслуга! Поздравляем всех, кто участвует в создании школьной газеты!!!



В этом номере (ноябрь 2020):

Новые новогодние рецепты

Топ-список новогодних лент, рекомендованных к обязательному просмотру

Как писали новогодние картины. ...

Творческая страничка

Рассказ о «Ласточках»... ;-)

Продолжаем топ-список книг, рекомендованных к прочтению:

1. «Витя Малеев в школе и дома», Николай Носов.

Николай Васильевич Носов – признанный советский писатель, чьи книги воспитали несколько поколений детей. Самым известным произведением Носова стал цикл приключений Незнайки, однако у данного автора было еще множество забавных историй о жизни детишек. Среди них особого внимания достойна книга о Вите Малееве и его школьных и домашних буднях. Витьку не назовешь лучшим учеником, ответы у доски для него сродни публичной казни. Однако (несмотря на проблемы в учебе) это замечательный мальчик, чья фантазия не знает границ.

2. «Сказка о потерянном времени», Евгений Шварц.

Замечательная и поучительная история для детей младшего школьного возраста, легшая в основу советской экранизации. Сказка повествует о четырех старых волшебниках, мечтающих вернуть себе молодость. Однако вернуть время вспять не так уж и просто, для начала надо разыскать детей, попусту прожигающих свою жизнь. К счастью для дряхлых злодеев, им подвернулись беспечные лодыри. Внезапно постаревшие ребята все же понимают, что время – бесценный дар, который нельзя растрчивать впустую. Они отправляются на поиски волшебников, чтобы разрушить их злые чары.

### «Пензенские Ласточки»

В нашей школе №63 есть замечательный коллектив Театр танца «Ласточка». Я занималась в нём с первого класса. Руководитель коллектива Юлия Викторовна Гебель. Занятия у нас были 5 дней в неделю по полтора часа. Большое внимание уделялось физической подготовке и растяжке. Театр танца «Ласточка» лауреат и дипломант многих не только городских, но и всероссийских конкурсов. В прошлом году я с коллективом ездила на фестиваль «Салют талантов» в город Казань. Было очень весело с подружками ехать в поезде, жить в одном отеле, знакомиться с достопримечательностями Казани. Конкурс проходил в очень красивом кукольном театре, который был похож на сказочный дворец. На Новогодние праздники наш коллектив всегда принимал

активное участие в Новогоднем концерте, который проходил на сцене Дворца детского и юношеского творчества. А также в конце учебного года обязательно проходят отчетные концерты. На одном из них нам приготовили трёхъярусный торт с балериной.

Летом я увлеклась новым направлением танцев — Хип-хоп. Но не смотря на это я буду с теплом вспоминать то время, которое я провела в коллективе. Я очень скучаю по педагогу, по всем своим друзьям. Благодаря занятиям в театре танца «Ласточка» я приобр-



хорошую растяжку, физическую силу и выносливость, дисциплину. Все эти навыки помогают мне в моем новом увлечении.

Ковылова Татьяна, 4 б.



## А вот и новогодние рецептики подъехали :-)

Скоро новый год, нужно приготовить что-то вкусное и необычное, но и в будни можно радовать себя разными вкусностями.

Первый рецепт очень простой и может подойти для **завтрака или же закуски**.

Нам понадобится:

- 4 куска хлеба для сэндвичей
- 4 сосиски
- 1 яйцо
- 4 куска сыра
- 1 ст.л. молока
- немного приправы по желанию

1. Отрезаем у хлеба корку, немного раскатываем его скалкой.
2. Кладём кусок сыра и сосиску на хлеб, заворачиваем всё.
3. Для кляра смешиваем молоко, яйцо и приправу по вкусу, перемешиваем.
4. Обмакиваем сосиску в кляре и обжариваем со всех сторон

на сковороде.

## Готово, вы восхитительны!

Второй рецепт очень нужен зимними вечерами, ведь это **рецепт горячего шоколада**.

Для него нам нужно:  
90 г (1 плитка) тёмного шоколада  
350 г молока  
щепотка соли  
кукурузный крахмал 1 ст.л.  
сахар 1 ст.л.  
маршмеллоу, корица, шоколадный топпинг - по желанию.

1. Трём 1 плитку шоколада на мелкой тёрке.
2. Добавляем в шоколад немного молока, мешаем, растапливаем на небольшом огне
3. Вливаем остальное молоко
4. Добавляем кукурузный крахмал, сахар, соль, доводим до кипения, постоянно помешивая.
5. Пусть смесь покипит 30 секунд.
6. Разливаем по кружкам, по

Последний **рецепт салата** будет как раз кстати к новому году столу.

Ингредиенты:

- Куриное филе 200 г
- Консервированный зелёный горошек 100 г
- Ветчина 100 г
- Картофель фри 100 г
- Свежий огурец
- Майонез 2 ст.л.
- Пучок укропа

1. Отвариваем куриное филе, после нарезаем его соломкой.
2. Ветчину и огурец так же нарезаем соломкой.
3. Смешиваем всё с горошком, укропом и майонезом.
4. Добавляем картофель и снова перемешиваем.

**Готово, можно угощать салатом своих родных и близких!**

**Шамонина Алёна, 8в класс**



## Творческая страничка.

Если ты талантлив и хочешь поделиться своим творчеством, то присылай свои работы в редакцию газеты и мы обязательно разместим их!

Можно присылать рисунки, фотографии, рассказы и стихи. Будем рады!

А этот зимний предновогодний пейзаж —>

запечатлела ученица 7б класса

**Чернышова Ульяна, 7б класс**

# ШАГ

## ШКОЛЬНАЯ АКТУАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Мы подготовили для Вас ТОПовые новогодние списки.

Чтобы вам не было скучно зимними вечерами, предлагаем Вам посмотреть новогодние ленты:

1. Гринч-похититель Рождества
2. Один дома
3. Маленькая принцесса
4. Волшебное серебро
5. В поисках Санта Клауса
6. Рождественская пятерка .

А как вы относитесь к искусству?

Мы наши самые добрые и новогодние картины. И, конечно, решили поделиться ими с вами:

1. Левченков А.М. - «Утро Нового года»
2. Егор Зайцев «Рождественская елка»
3. Генри Маслер - «Рождественское утро»
4. Александр Левченков - «Утро Нового года»

Гасанли Лейла, 8в класс  
Шамонина Алёна, 8в класс

1.



2.



3.



4.



Ждём ваших идей и предложений!  
Давайте писать историю школы ВМЕСТЕ!

Добавляйся в VK  
<https://vk.com/id280476301>  
с пометкой «Хочу в газету».

Редактор газеты Е..В. Власова

